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CATALOGUE

OF
THE REMAINING

Contents of a Residence

Being the Property of a Lady, and removed from Southwiclk Street,

W., also other Properties.
INCLUDING

A BOUDOIR GRAND PIANOFORTE (bv Bluthner).

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION
y in £ 12 ;
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
ciass of property for sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults
for Wine,

Sales conducted at Residences in Town or Couniry.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 72 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 2425/ 8.

CONDITIONS OF SALE.

Firsr.-—The highest bidder to be the buyer ; and, if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

Seconp.—No person to advance less than 1s. ; above five pounds,
5s. ; and so on in proportion.

THirp.—In the case of lots upon which there is a reserve the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

FourTa.—The purchasers to give in their names and places of
abode and pay down 5s. in the pound, or more, in part
payment, or the whole of the purchase-money, if required ;
in default of which, the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of deserip-
tion, at the buyer’s expense and risk, within one day of
the sale; Messrs. Puroures, Sox & NEALE not being
responsible for the correct description, genuineness, or
authenticity of, or any default or defect in, any lot;
and making no warranty whatever.

SixtH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder
of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.

SevENTH.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold
by public or private sale, and the deficiency (if any), and
expenses attending such re-sale, shall be made good by the
defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not he responsibie
for any goods lett, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

CATALOGUE

TUESDAY, 1ith NOVEMBER, 1930.

AT ONE O'CLOCK.

@he Propertn of a ¥adp, and remobed from Southioik Htreet,
Hpoe Park.

T'he white enamelled furniture of servants’ room, comprising :
1 A 3ft. wardrobe with mirror door, 2 dressing chests of 4 and
5 drawers each, washstand, towel airer.  ecane seat chairs,
and two 3ft. combination bedsteads, each with mattress,
bolster, pillow
2 A 4ft. ditto cream enamelled wardrobe
3 A birch toilet glass, linen basket, 2 bamboo tables, painted
eream towel airer, painted and decorated dwarf linen
press, with 2 panel doors
4 A #t. 6 cream enamelled wardrobe, enclosed by 2 panel
doors, and a ditto dressing chest of 5 drawers, eircular
bevelled mirror
An Imperial vacuum cleaner and accessories (220 volts)
A 27in. grained as oak cabinet refrigerator
Two dog stove electrie gas heaters with canopy tops

=1 Qe

French Decovative Furniture, of Lowis XV 1. design, and
Bric-a- Brac.

8 An Aubusson earpet, 12ft. by 10ft. 6

9 An ormolu fender. 2 fire dogs, rest, and 3 fire implements

10 A 24in. semi-circular dwarf commode or cupboard, with
parqueterie panel door, veined marble top, ormolu gallery
and paw feet
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Billingsgate Market. by Whistler, 1859

A Continental Market Place, by D. Y. Cameron

Yenice, by T. F. Simon, and 4 Japanese prints of fish, in
colours

A pair of miniatures—>Miss Robinson in etched ivory frames

Porcelain and Cut Glass.

A pair of 17in. Minton vases and covers, turquoise and gilt,
painted in panels—The Four Seasons

A 14in. heavy glass rose bowl

An Old English Chinese pattern tea service : Teapot and
cover. cream jug, sugar bowl. cover and stand, slop bowl,
and 4 saucers

Two ditto tea caddies and covers, 5 ditto saucers and 3
coffee cans, 4 antique squat tumblers, and a eut sugar
bowl

A pair of Tin. Frankenthal pot pourri vases, ruby and gilt, a
pair of miniature ivory figures, and 2 Cloisonne enamel
bottles

A 6in. Dresden figure—Gardens with game cock, a set
of four 12in. cut glass candlesticks and shades. and 2
Sevres bowls

A Nymphenberg group with 2 pastoral figures, a Dresden
vase and cover, raised flowers, a pair of Capo-di-Monti
fignres—Venus de Milo and Crouching Venus. and 2
Sevres pail-shape bowls

Two Cape-di-Monti groups

Books. Michelet Histoire (4 vols.), two 12in. and 18in.
ormolu electrie standards and shades. a ditto rise and fall
pendant for. 2 lights, and a pair of long-neck Chinese
bottles

A French timepiece, supported by a draped terra-cotta
figure, a pair of Egvptian copper jardinieres. inlaid with
silver d .

A 15in. bronze Buddha seated on lotus leaf

A Wedgwood °° Peace and Plenty ™ cream ewer. a cut
** thistle " liqueur bottle, 8 ditto glasses. epergme, cut
decanter, 16 plain tumblers, 6 custard glasses, flower
bowls and vases

A plain silver-plated breakfast dish, liner, drainer, and
revolving cover
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70 A faney pendant or brooch. set with rose diamonds and green A T
stones :

71 A gold muff chain, and a necklet 2157 -

72 A large eameo brooch, an oval brooch with locket. an enamel /[,

pendant. surrounded by pearls, and a pair of half pearl j : ;,7"—{

earrings '
73 A plated and engraved epergne with 3 branches, with swans

and bull heads in relief. 5 engraved glass dishes for same, &2 5

and a set of 4 sweetmeat dish stands, with glass dishes to o W@ me_
match. and a circular plateau for same, in oak case

74 A parniture-de-cheminee, in onyx and ormolu mounts, 2.4
striking clock, and a pair of side ornaments pro

75 A pair of antique brass 5-light candelabra, engraved with %
I‘]{"l}ll‘{““' clmrm-.te.rss & e e tt

76 A tortoiseshell box with miniature on top. 2 horn snuff boxes., . /1
a Cloisonne pot and cover, a ditto box, and a pair of sm.slrl-l-——':a) 55
brass and inlaid vases f‘*"?’ lon

77 An antique Chinese mirror, in lac and pearl case, an old lead L_
diptych, an opium pipe, a shrine, a bronze coat of arms, a I‘ﬂ* =
jade plaque. and a mother-o’-pearl ditto

78 A pair of twisted brass candlesticks, 6 small pictures, 4 9 O,l o
frames, 10 medals in 2 glazed cases, and 8 other a rticles

70 A plated 2-handled tray, a sardine dish, a butter dish, a tea-
pot. and a mahogany canteen containing 38 pieces of i? i
ivory handle and silver-mounted cutlery. and a plated
motor flask. in a leather casc

80 A finely carved ebony casket, with metal gilt mounts,
mouldings and handles, interior lined erimson plush, and
kev for same

§1 A 24in. bronze group—** The Chase,” on oblong base 3 lﬂ r -

A 48in. white biscuit china figure of a female with pitcher, on
ebonised pedestal

§8 A pair of 21in. blue and white Delft vases, with raised cupid
heads and medallion decoration, faulty, a 14in. ditto f_{,{ -
jardiniere with mask heads in relief, decorated in flowers,
ete., in colours, and a ditto stand
$id A pair of Oriental oviform vases and covers, decorated in the i
Lowestoft design of coats of arms, flowers, ete., in colours, i ( &
and a hexagonal ditto and cover P’ i;’7
%5 A 22in. circular brass alms dish. and a 20in. chased metal .

ailt ditto, chased in classical figures, mask heads, ete. 21 4 &
L P ™ |
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A large pottery hexagonal shape vase and cover, with dragon
handles, ete., green ground, a Staffordshire square-
shape vase and cover, and an Oriental beaker (faulty)

Five Chinese paintings on rice paper—Interiors with figures, 'L%qn '
in ebonised frames

ITALIAN SCHOOL......... Mother and Child ‘! w-\&_ g

A pair of 18in. Canton china square-shape vases, decorated in
panels of figures, flowers, ete., in colours, with clectric % }-\ -
fittings, forming table lamps

A divan, covered in black sateer, with loose overlay Ay TP

The cbonised on mahogany appointments, painted and
decorated in flowers, comprising : -'“)w-;

A cabinet, fitted with drawers and fall front, on tapered 3' T /
legs

A writing table, Titted drawers and stationery boxes

L-'--|: —

R _',..--..-1.-'*-.{\

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE
CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONZ DAYS OF THE SALE, MESSRS.
PHILLIPS, 50N AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM

Announcement,

TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.
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An open bookcase, and a ditto writing chair 3 {" - |
A standard floor lamp, fitted for electric light, and shade 2.6 { -
—

A dwarf ebony and inlaid buhl cabinet, enclosed by panel | %
doar, with ceatre chased ormolu oval plague, ﬁrmn]u
mounts and mouldings, black marble top, 36in. wide T

A Louis XVI. earved and gilt frame circular back easy E:hﬂlr,l‘%
upholstered and covered in striped silk L5

A walnut wood frame high-winged back elbow chair, covered Ji e J.:{',.J---
in leather

A barometer and thermometer. by J. Spelzini, London, in ¢ lp 2
Sheraton mahogany and inlaid banjo-shape case

A set of quartette Vernis Martin coffee tables Ll‘jf;’"" e B

A circular mirror, in decorated frame o L;, l =

An Old English brass bound tub, on stand, and & brass helmet Q‘ € | =
shape coal vase and scoop LA~

A pair of mahogany half-cireular tables, I.JI'I‘th]J-L[‘HI legs o G (

A small iron safe,with key A 537 / fﬁ?

=
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104 A mahogany overmantel, fitted bevelled plates and shelf 'g[ i
105 A pair of glass and metal mounted 2-light ericklites, and a 1 "?H _

pair of smaller ditto s APl
106 A Persian pattern carpet, 17ft. by 12ft. 6 ‘El-b J‘M -
107 A mahogany chest of 5 drawers, with turned knob handles -
108 An inlaid oak and ebonised bureau, fitted with 4 drawers, %% ,

fall flap, enclosing pigeon holes and drawers, 2ft. 8 3l I 3_4 i

wide / M
109  An Old English mahoganv 2-flap table, fitted with drawer, 'fgf i

. on turned legs ..-./M =

110 A mahogany bureau, with fall flap. enclosing pigeon holes,

and drawers, 2 drawers under
111 A 5ft. serpentine front Sheraton sideboard, fitted 2 drawers

and cellarette, on 6 tapered legs Wo
112 A 2ft. 9 Chippendale mahogany wardrobe, enclosed by 2 6‘1}_%

doors over, drawer under, on shaped bracket feet sag At
118 A 4ft. 6in. semi-circular Sheraton sideboard, fitted with [ s L

drawers and 2 cupboards, with tambour sliding doors
under arch. on square tapered legs
114 A 8ft. Chippendale mahogany bureau bookcase, fitted
drawers under, on bracket feet, fall flap, with c]nhﬂm%_“-'
writing interior, top part enclosed by pair of glazed lattic
doors, dentil cornice over
115 A 6ft. by 4ft. Georgian mahogany pedestal writing tablﬁ,gi %«P’}
fitted 12 drawers and 2 cupboards, on moulded plinth ’ '
hase
116 A 24in. mahogany pie-crust tip-up table, on tripod ball L{ 5"{ -
and claw feet
A convex mirror in carved gilt and ball frame with eagle -
A pair of long blue figured tapestry curtains and valance, o "'LM
and a pair of brown silk stripe damask ditto *
1 A mahogany wig stand, fitted 2 drawers Gl
A 24in. half circular folding top side table, on club feet 2| 4 |I - [T

A red ground Turkey carpet, 10ft. 6 by 7ft. 6 1}:’: M D Ry '
A Remington typewriter and cover, and a portable Decea
gramophone ) | ihl-'“
128 A large bordered Turkey ru%i l_,,?w,y
124 A bubl and tortoiseshell escrithive, fitted with drawers, fall {_‘,{-r*"'?

flap and marble top X
125 A pair of blue Sevres china vases and covers ":,f‘ej el
126 A French clock with striking action, in blue Sevres and 73 l A d,

ormolu case Y ‘11 ..,E ‘1-41
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Louis marble and ormolu 2-light eandlesticks 3\ Sl
A very rare 1888 Sevres rug, large 5 L*p, T —#

An old Persian rug, mosaic design %_an_ Tt

A handsome Chinese jade necklace

An old pair blue john birds. earved wm:d stands :_1\ ﬁ-—-k -

A very handsome pair of real amber horses and stands - o8 —

Six old blue and white plates, Chinese 1: Eﬁj-u‘-

Three Ming Chinese figures "

A handsome lapis lazuli necklace, amethyst charm 1| —

An old Chinese agate carved vase and cover, carved wood |
stand ~Jre
A walnut wood bedroom suite, comprising a 5ft. wardrobe, |, -/,

: : 25 Ji4
fitted hanging compartment, interior mirror door, and, / Wy d
2

enclosed by 3 panel doors ; a 4ft. dressing table, fitted
3 drawers, with triple mirror over; a 2ft. 6 chest,
fitted drawers and trayvs. enclosed by 2 panel dm;rq
A 4ft. 6 ditto bedstead, en suite _'#‘_
A 2ft. 6 William and Mary oak table, fittc‘-:i 1 drawer < T
Two pairs of gold silk velvet curtains 4., o
Two pairs of rich silk broeade curtains with frmgﬂl ngf‘ﬁ.a | |0 —

and 4 tassel holders for same | WLBASE s
A pair of 18in. Chinese vases, famille rose and famille x‘t'rti‘zf . 3

decorated with panels of figures, birds and flowers, =4/ ’

lizards in relief . :-‘""'“""’C‘V

A pair of 17in. Dresden vases and covers, blue ground, Y,
decorated in panels of equestrian figures, bust handles I 7
(a.f.) _

An antique pine corner cupboard, enclosed by panelled ]’“{ =
door

An oval mahogany swing toilet mirror on 27in. bow- fﬂrlltctlggf faa.,.é(?
base, fitted 8 drawers

An old Sheffield square-shaped tea urn, fitted tap. on ball 4 _ .r € e
feet 8 d 4

A ditto tea pot with gadroon border, and a ditto 11'il;h'3.-p_‘f.. cle
ivory handle

P |

Bl &
q\"j S : '11'4_.1)1 A pair of old Sheffield decanter stands, a 9in. circular

175

inkstand. fitted drawer, and a small silver and cut
glass breakfast cruet

A mother-o’-pearl double inkstand, a ditto blotter, inlaid
mahogany ditto. an ebony box inkstand, 2 ditto )
powder boxes, a miniature coffer. and 38 pieces of
carving
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A pair of silver Corinthian column candlesticks 7/

A pair of plain ditto ol | 9]—/ r '

A pair of embossed ditto, oh square bases

A 5ft. 10 antigue walnut wood armoire, enc losed h"r 2 carved |
]mnelled doors, 2 recesses with sliding panels over, *
pierced brass escutcheons

A 49in. antique oak gate-leg table 4

A 6ft. natural wood pedestal, on massively carved seroll
and floral design

A Chinese blackwood stand. with octagonal top, inlaid with
marble plaque, 36in. high

A pair of 11in. Chinese brass temple vases, and a ditto figure
of the God of Contentment

A pair of 10in. Chinese mirror black vases, another pair
imperial yellow, and a 12in. pair, powder blue

A pair of 12in. famille verte vases, with bird-and-flower
decoration. and another pair, smaller

A pair of 12in. famille rose vases, with floral decoration,
another pair, 10in., and another pair, 8in.

A pair of 18in. famille verte vases, decorated with ho-ho
birds among paeonies

A set of 6 Chinese blue and white hawthorme bowls, Tin..
8in. and 9in. diam.

A pair of 9in. Chinese figures of cockerels, 8-colour decoration

A pair of similar ho-ho birds, 9lin., and a pair of green
Chinese parrots, 11}in.

An important Chinese jardiniere, 18in.. decorated famille
verte on brilliant yellow ground

An 8in. powdered blpe jardiniere, a pair of 6in. famille
verte ditto, and a 16in. famille rose plate with decoration
of sages in a garden

A pair of 12in. blue and white beakers with figure decoration,
and a smaller pair decorated flowers and bamboo

WATER COLOUR DRAWINGS —FRrAMED AND GLAZED.
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i - . English river scenes—The Lock
and The Bridee, a pair
H. Harris, 1871......... Harvest Seene

FEAHTIEY  .oioiiicinien Two Childrer Sailing boats












